



全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

坚持人才优先 赋能高质量发展

——昌吉州推进人才工作综述之二

03 版



12月14日,昌吉市西部热力有限公司供热站,国网昌吉供电公司城区供电中心工作人员正在检查用电设备。

新一轮冷空气即将来临,国网昌吉供电公司城区供电中心组织工作人员前往各供暖企业,巡检供暖设备、线路,上门了解供热企业用电需求,检修供暖用电设备,保障客户可靠用电、市民舒心取暖。

本报记者 何龙 摄

今日评点

激发消费活力 推动市场回暖

◆ 昌平

近日,昌吉州2022-2023年冬季冰雪旅游政策发布暨宣传推介会举行,宣传推介了昌吉州冬季冰雪旅游资源及优惠政策,州文旅局发布的《昌吉州2022-2023年冬季旅游市场营销奖励办法》尤其吸睛。此举,将激发消费活力,推动今冬明春昌吉州旅游市场回暖复苏。

消费是拉动经济增长的“三驾马车”之一,推动消费持续恢复对于扩大市场需求、促进经济社会发展意义重大。

受新冠肺炎疫情影响,一段时间以来,很多传统消费市场受阻,这需要我们准确识变、科学应变、主动求变,多措并举开拓消费市场。随着日前防疫政策的优化调整,各地以发放消费券、策划商品打折等手段提振居民消费需求,有利于不断延伸消费场景、丰富消费体验、激活消费活力,搅动市场“一池春水”,为消费经济发展按下“加速键”。

激发消费活力,要在开拓上下功夫,创新消费业态和模式,促进新型消费。加快线上线下有机融合,培育壮大智慧产品和智慧零售、数字文化、智能体育等消费新业态。通过数字赋能、商旅文体融合等打造消费新场景,激发消费活力。

激发消费活力,要在恢复上做文章,积极应对疫情影响,促进消费有序恢复发展。围绕保市场主体加大助企纾困力度,深入落实扶持制造业、小微企业和个体工商户的减税退税降费政策,尤其对餐饮、零售、旅游、公路铁路运输等行业,纾困扶持措施要落实落细,推动重点服务业蓄势储能。

相信随着疫情逐步得到控制,各项促消费措施有效实施,激发消费新活力,经济很快会迎来“春暖花开”。

2023年度昌吉州党报党刊发行工作开始征订

2023年度昌吉州党报党刊发行工作已全面启动,各单位征订工作正在稳步推进,为确保《人民日报》《求是》杂志、《新疆日报》《今日新疆》杂志、《昌吉日报》等党报党刊工作落实到位,现将昌吉州邮政局订阅的支局、网点及电话公布如下,欢迎广大读者到以下邮政网点咨询订阅。

昌吉州邮政订报刊咨询电话
2345659

昌吉市

延北营业厅	2345018
宁边路支局	2333419
宁边西路支局	2284048
路南支局	2341166
南郊支局	2725378
亚中支局	2518397
商城路支局	2521921
八工支局	2516790
东郊支局	2518397
建设路支局	6583989

油苑支局	2729229
绿洲路投递站	15699245003
宁边投递站	6583909
路南投递站	2356923
青年路投递站	6590150
阜康市中心营业厅支局	3227544
呼图壁县中心营业厅	4504433
吉木萨尔县大十字营业厅	6912034
玛纳斯县营业室	6665454
奇台县中心营业厅	18167743085
木垒县中心营业厅	4821747
五家渠市天北营业室	5803344